

#2022电竞季#

前言：

世界赛如今已经打了好几天了，从这几天中的表现来看，我们LPL赛区的RNG战队确实打的已经很不错了，除了第一天输给了LCK赛区的DRX战队外，其他的比赛全部都获胜了，目前已经位于小组第二并且在明天如果RNG战队能够在BO5中击败DFM战队的話，那么就可以成功晋级小组赛。

目前其实压力最大的战队还是DFM，毕竟他们这些赛区往年的成绩就不好，所以面对我们强大的LPL赛区还是有很大压力的，在采访中，DFM的AD选手也确实把RNG战队作为一个劲敌。



其实英雄联盟这款游戏的职业比赛其中最强的两个赛区就是LPL赛区与LCK赛区，其他的很多赛区选手的实力并不强甚至说其实就是来世界赛一轮游的，所以很多队伍都对LPL以及LCK赛区感到压力很大。

就像DFM的AD选手说的那样，如果能赢下RNG那么感觉也能赢下世界赛，这在他们心里来说RNG其实就是一个难以跨越的艰难的坎，所以AD选手才会说出这些话，毕竟他们在以往的世界赛中也是很难取得一个很好的成绩的。



结语：

DFM战队的AD确实是给到RNG战队足够的尊重了，不过即使能够击败RNG战队，其他战队实力也很强，在我们LPL赛区RNG战队也仅仅是四号种子，所以即使击败RNG战队，想要世界赛夺冠仍然是难如登天的。

总之，有上进心就是好事，希望DFM以及RNG战队明天都加油吧，用尽全力打不论输赢都是值得尊重的战队。